

## LICENČNÁ ZMLUVA

Nižšie uvedené strany

### **IReSoft, s.r.o.**

so sídlom Cejl 62, Brno, 602 00, Česká republika,

IČ: 26297850,

DIČ: CZ26297850

zapísaná v obchodnom registri vedenom Krajským súdom v Brne, odd. C, vložka 42453

ktorej menom koná Ing. Jirí Halousek, konateľ

na strane jednej ako autor

a

### **Viacúčelové zariadenie pre seniorov**

so sídlom Kukučínova 2970, Čadca, 022 01, Slovenská republika,

IČ: 42391385,

DIČ: 2120001664,

IČ DPH: nie sme registrovaní k DPH a nie sme osoba povinná k DPH (zdaniteľná osoba)

ktorej menom koná (funkcia): PhDr. Emília Hanuláková, riaditeľka

na strane druhej ako nadobúdateľ

uzatvárajú v súlade s príslušnými právnymi predpismi

túto licenčnú zmluvu

### **I. Základné ustanovenia**

- 1.1. Autor je jediným a výlučným držiteľom všetkých majetkových práv k počítačovému programu IS Cygnus, určenému k použitiu ako podporný softwarový nástroj pre vedenie agend poskytovateľov sociálnych služieb (ďalej len „počítačový program“). Tento počítačový program pozostáva z jednotlivých častí – modulov, ktorých konkrétny funkčný obsah je popísaný v prílohe č. 3 tejto zmluvy a ktoré je možné využívať ako plne funkčnú počítačovú aplikáciu samostatne alebo v kombinácii ako komplexný a prepojený celok (ďalej len „moduly“).
- 1.2. Predmetom tejto zmluvy je záväzok autora poskytnúť nadobúdateľovi za podmienok a v rozsahu stanoveným touto zmluvou právo na používanie počítačového programu (resp. touto zmluvou určených modulov) pre osobnú, resp. internú potrebu. Nadobúdateľ sa zaväzuje za poskytnutie predmetného počítačového programu zaplatiť ďalej špecifikovanú dohodnutú odmenu.

### **II. Predmet užívania**

- 2.1. Autor týmto poskytuje nadobúdateľovi nasledujúce moduly označené symbolom „X“:

<input checked="" type="checkbox"/>	Sociálna časť	<input checked="" type="checkbox"/>	Dokumentácia klienta
<input type="checkbox"/>	Stravovacia časť	<input checked="" type="checkbox"/>	Zamestnanci
<input type="checkbox"/>	Sklady		

(moduly označené symbolom „X“ spoločne ďalej len ako „príslušný modul“)

v podobe rozmnoženiny uchovanej na hmotnom nosiči dát a súčasne oprávňuje nadobúdateľa používať príslušný modul pre osobnú potrebu nadobúdateľa, ktorou sa rozumie interné používanie príslušného modulu v súlade s jeho určením nadobúdateľom a jeho pracovníkmi, a to formou zavedenia a uloženia rozmnoženiny príslušného modulu do pamäti počítača, jeho zobrazenia, prevádzky a prenosu v rámci tohto počítača, poprípade v rámci počítačovej siete nadobúdateľa.

Aktiváciu príslušného modulu umožňujúcu jeho funkčné použitie nadobúdateľ vykoná vložením registračného kódu.

- 2.2. Registračný kód podľa predchádzajúceho bodu tohto článku bude nadobúdateľovi vydaný na základe zistení a oznámení špecifického kódu, ktorý bude vygenerovaný príslušným modulom pri jeho inštalácii u nadobúdateľa. Týchto špecifických kódov môže nadobúdateľ mať niekoľko v závislosti na spôsobe inštalácie a prepojenia jednotlivých počítačov. Ku každému potom od autora dostane jeden registračný kód.